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[InckpeTnsauna BpemMeHu

a, t|<t/2 Juckperusaiys BpeMeHH C marom h = X

C (1) =5
s S(7) 0, {|>t/2

| _Jah, |t <3
05 - 0, ‘t‘ - %




[InckpeTnsauna BpemMeHu
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BbluncneHne cnekrpa

Beruucnenue cnekrpa S, (n) no curnany &, ()

I o oo
S, (n) :WZ?;;,(])W / n=1,2 .,N.
-

2T for n in range(1l, N + 1):
WN = exp(i—) for j in range(1l, N + 1):
N S[n - 1] += xi(j) * W ** (n * J)

S[n - 1] /=N
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CurHas no cnekTpy

Berancnenne curnana &, (j) mo cuekrpy S, (n)

: h'=hl2
(,2::)
Wy = exp(i—
N p N 0.08 ~

h’ - h/4 0.02 4




BoccTtaHaBnMBaem OYHKLNIO

Boccranasnmsaem curHan no & (j) ¢ nomolubio Teopembl KotenbHukosa-LlleHHoHa:

sin E(t —hj)] s

; h
S0 =28 ——— o
E(t —hy)

- B W = hl4
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